

曼联主场捧奖杯

梦剧场送别弗爵爷



本报综合消息 昨日凌晨,英超第37轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场2比1取胜斯旺西。但这场比赛的主角则是弗格森,爵爷在老特拉福德的告别战完美落幕。

赛前,弗格森爵士乘坐俱乐部大巴抵达了赛场,还是那身熟悉的装束,黑色西装,红色领带,红光满面,步履矫健,迎接他在老特拉福德的723场主场赛事,也是他在老特拉福德的最后一场赛事。虽然还未出场,现场气氛已经被调动到了最高潮,球迷纷纷等待着爵爷的亮相。72000面红色旗帜同时挥舞

在老特拉福德体育场,如同臣民欢迎远征归来的皇帝!集体起立的球迷用整体的呼喊名字、用嘹亮的歌声,用渴望的眼神,等待着弗格森做最后的告别。有英国记者颇为感慨地说:“连斯旺西4000球迷的白色旗帜都同时挥舞起来,这算是在向主场曼联投降?”

当地时间下午3时56分,弗格森走出了通道,全场球迷的情绪在此时达到了最高潮!双方首发的22名队员,整齐地列队两侧,向这位英国足球的标志性人物鼓掌致意,微笑的弗格森则颔首致意,向球迷鼓掌。英国《每日邮报》的记者注意到了一个



两队列队欢迎爵爷入场

细节,“我打赌,弗格森加快了嚼口香糖的速度,仅仅是为了,不让自己的眼泪决堤。”

本场比赛同样也是曼联老将斯科尔斯在老特拉福德的告别战。传闻夏天离开的鲁尼并未进入比赛名单。曼联第39分钟取得领先,范佩西右路任意球传中,威廉姆斯解围失误,埃尔南德斯小禁区前铲射破门。不过斯旺西第49分钟扳平比分,代尔右路传中,米楚抢在琼斯解围前弹射破门。显然,斯旺西也无意阻挠曼联夺冠庆典和爵爷的告别心情。在第87分钟,斯旺西防守角球时明显漏人,让无人防守的费迪南德小禁区边缘凌空抽射破门。

2比1,最终弗格森带着胜利告别。比赛结束后,弗格森依次向弟子拥抱,随后,他在全场的掌声中接过话筒,感谢了俱乐部和家人。同时他开玩笑地说,有朝一日他还会重回曼联,只是也许会以不同的方式。最后,爵爷祝福接任者莫耶斯好运,也让球迷和球员都记住他们是红魔曼联,是胜利的代名词。在全场对爵爷的欢呼声中,曼联举起了联赛冠军奖杯,属于爵爷的红色时代,永远定格在了记忆里。

梅西“不辞而别” 巴萨艰难逆转 要夺冠 也要“100分”

本报综合消息 在皇马被西班牙人逼平后,巴萨周六在沙发上夺冠,而昨日凌晨作客卡尔德隆球场,剩下的唯一动力就是拿到3分,以接近西甲的积分纪录,到目前为止,这一100分的纪录还在穆里尼奥的皇马手上。结果巴萨逆转客胜,连续3个赛季双杀马竞。

带着打破积分纪录的目的,巴萨来到了卡尔德隆球场,接受了马竞球员的列队祝贺,而梅西也首发登场。尽管阿根廷天王以主力身份出场,巴萨在进攻上却显得缺少雄心。巴萨控制了皮球,但只有阿尔维斯和特略在边路制造了一些威胁。

下半场开始后,后卫线的一次失误让法尔考攻破了巴萨的大门。在0比1落后后,巴萨经历了最糟糕的时光。阿尔维斯上半

场就受伤离场,之后比利亚换下阿德里亚诺,然而谁也没有想到,第68分钟梅西因伤“不辞而别”,在没有做出解释,也没有向队医求助的情况下就离开了球场,而且直接走向更衣室。巴萨已经用完3个换人名额,只能以10人应战。据西班牙《国家报》报道,梅西似乎已经无法忍受腿部的疼痛了,阿根廷人受伤的部位再次出现了肌肉撕裂的现象,本赛季他不会再为巴萨再踢一分钟。

梅西恐怕很难扩大自己的数据了。伤病让他连续21场进球的纪录戛然而止,进球数据停留在46个,距离上赛季的纪录还有4球。

巴萨几乎陷入绝境,不过所谓的冠军运护佑着巴萨。小法和桑切斯的一次完美配合,让智利人为巴萨扳平了比分。桑切斯脱

下球衣庆祝母亲节被黄牌警告。

8分钟之后,特略禁区左侧下底回传,比利亚10码处射门被加比用大腿挡入自家大门,2比1,少一人的巴萨成功逆转。

马竞试图利用人数上的优势追平比分,但后防的稳固让巴萨保住了胜利。最终,巴萨拿到了3分。虽然比赛本身因为欠缺足球、欠缺强度,没有给巴萨整个赛季的表现添彩,但一场胜利让巴萨的积分达到91分,联赛还剩3轮,巴萨完全有机会追平穆里尼奥的球队100分的西甲赛季积分纪录。

对巴萨来说,要想超越皇马上赛季的进球数是困难的,穆里尼奥的球队上赛季打入了121球,巴萨到目前为止打入107球,。巴萨最可能超越的还是自己在上赛季取得的114球的数据。

阿隆索第5起步造奇迹 两夺西班牙站成现役第一人

本报综合消息 北京时间5月12日晚,2013赛季F1西班牙大奖赛在加泰罗尼亚赛道结束,从第五位发车的法拉利车手阿隆索4停夺冠,这也是他第二次在家乡登上最高领奖台。路特斯车队的莱科宁再次将E21赛车“省胎”特点发挥到极致,最终依靠少停一次获得亚军。季军被法拉利的另一位车手马萨拿到。排位赛中表现出色的奔驰车队再度正赛“崩盘”,两位车手仅列第6和第12位。

阿隆索起步一如既往的完美,进入1号弯从外道直接超越了汉密尔顿抢到第三位,而在第11圈进站后完成超车,从而成为领跑者,最终没有任何的失误,率先冲过终点,在家乡父老面前拿到冠军。

阿隆索在赛后说道:“真是不可思议,车迷给我带来莫大的动力,你能感受到他们的支持,而车队也很棒,全神贯注于每个细节。”

对于赛季迄今为止自己的表现,阿隆索总结道:“只跑了五站比赛,有些起伏,可有一点是肯定的,那就是我们的赛车能与度受竞争,倘若工作方面没问题,就能竞争总冠军。”

阿隆索上一次夺得西班牙站冠军还要追溯到2006年,而现役车手中只有莱科宁在西班牙站梅开二度,如今阿隆索成为现役车手中另外一位两夺西班牙站冠军的车手,维特尔、韦伯、巴顿和马萨仅一次夺冠,而汉密尔顿甚至还没有在加泰罗尼亚赛道品尝过胜利滋味。

更值得一提的是,1991年开始加泰罗尼亚赛道承办西班牙大奖赛,这站比赛往往都是发车位置决定最后冠军,大多数冠军都来自头排发车的车手,而阿隆索今年从第五位发车抢得冠军,也成为泰罗尼亚赛道举办22届西班牙大奖赛的历史上起步顺位最靠后的冠军,堪称奇迹。



小贝与曼联同夜登基 大巴黎时隔19年 首次染指法甲冠军

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,法甲第36轮巴黎圣日耳曼客场1比0击败排名第三的里昂,以7分优势提前2轮夺冠,这也是该队1994年来首座联赛奖杯。法甲近6个赛季产生6支不同的冠军。近12个赛季,伊布在4个联赛6家俱乐部获得10个联赛冠军。

巴黎圣日耳曼时隔19年首次染指法甲冠军,而贝克汉姆也成为史上第一个四获不同国家顶级联赛冠军的英国人。值得一提的是,此次夺冠还是贝克汉姆的第10座顶级联赛冠军。自冬歇期加盟巴黎以来,贝克汉姆已为球队出场11次,并且有两次首发。欧冠1/4决赛,巴黎主场与巴塞罗那的关键战,贝克汉姆出任主力中场且表现十分积极,并最终帮助球队2比2逼平巴萨,这也成为其巴黎生涯最为高光的时刻。巴黎圣日耳曼显然也对小贝的状态十分满意,并有意与其续约一年。

申花主帅 服错药入院抢救 目前已无大碍

本报综合消息 昨日,中超上海申花队方面传来消息,主帅巴蒂斯塔因嗓子疼服用了药物之后引发过敏性休克,被送往医院抢救。好在目前巴蒂斯塔情况稳定,但还需要继续留院观察。

昨日下午,网络上便有消息传出,上海申花主帅巴蒂斯塔因误吃错了药物,被送往医院紧急抢救。随后申花新闻官马悦也证实了这个传闻:昨日上午训练前,主帅巴蒂斯塔由于嗓子疼痛,尝试服用了头孢后立刻出现过敏反应,引发过敏性休克,被紧急送往医院抢救。目前从医院了解到,巴帅已无大碍,生命体征平稳,需继续留院观察。

勇士胜马刺 扳平大比分

本报综合消息 北京时间昨日,NBA季后赛继续进行,经过加时苦战,勇士主场97比87击败马刺,将总比分扳为2比2平。

勇士队库里带伤出战,兰德里升任先发,但在上半场他们的进攻却始终找不到感觉,半场结束落后马刺8分。易边再战,勇士发起反击一度反超。勇士拥有自己的超级第六人,在第四节杰克连续命中3个中投,终场前58秒,他的跳投更是让双方重回同一起跑线。帕克关键时刻毫不手软,一记急停跳投让马刺再度领先2分,汤普森暂停后同样擦板打成2分,马努晃倒对手却3分打铁,杰克压时跳投同样失手,两队84平进入加时赛。加时赛开始后马刺全线熄火,勇士队杰克打进一球后,巴恩斯连得4分,随着库里再度上演2+1,勇士迅速取得9分的领先,奠定了胜局。在加时赛中,勇士打出了13比3,最终以97比87的优势扳回一城,两队总比分战成2比2。

高尔夫美巡第78冠! 伍兹二夺球员赛

本报综合消息 北京时间昨日,在加西亚于第17洞两次将球开入水障碍之后,高尔夫世界第一伍兹在锯齿草TPC顺利举起水晶奖杯,尽管他本人也因为下水吞下双柏忌。这是伍兹第二次赢得球员锦标赛(2001年,2013年),也是他时隔12年之后夺冠。与此同时,这是本赛季他第四个胜利,以及生涯第78场美巡赛胜利。

伍兹第四轮打出70杆,低于标准杆2杆,他的四轮成绩为275杆,低于标准杆13杆,领先2杆赢得171万美元巨额支票以及600个联邦杯积分,他将继续领先美巡赛[微博]奖金榜以及联邦杯积分榜。